



Měsíční plán 1.A

Červen 2024

Informace	<ul style="list-style-type: none">5. – 7. 6. Festival dětského čtenářství Více o programech naleznete na webových stránkách www.veletrhdetskeknihy.cz
Akce, pomůcky	<ul style="list-style-type: none">5. 6. od 9:00 hodin Scénické čtení z knihy Pavla Čecha Dobrodružství pavouka Čendy v kině Varšava v rámci programu Festivalu dětského čtenářství - vstupné 20,- Kč uhradím z třídního fondu. Sejdeme se v naší třídě. S sebou: batoh, svačina a pití, čip6. 6. od 8:30 hodin Bublinárium nebo Dobrodružství Pepíka Střechy v Kavárně Pošta od 11:00 v Naivním divadle Kvak a Žbluňk Sejdeme se na školním dvoře již v 7:45 hodin a ihned budeme odcházet. S sebou: batoh, svačina a pití, čip, 2 jízdenky na MHD Návrat předpokládám v 12:30 hodin do školní jídelny na oběd.13. 6. Projektový den na školním pozemku19. 6. Projektový den s mateřskou školou – Už umíme číst20. 6. 2024 od 16:00 hodin v Kavárně Pošta SLAVNOST SLABIKÁŘE - upřesním24. – 25. 6. dvoudenní pobyt v přírodě v Lesoparku Horka – Golf Ještěd – podrobné informace obdržíte týden před akcí26. 6. Děti si do školy přinesou papírovou krabici, do které si budou ukládat všechny své sešity a další práce z první třídy. Doporučuji na velikost formátu A4 (ideální od bot pro dospělé).28. 6. Slavnostní rozdání vysvědčení v naší třídě během 1. vyučovací hodiny
Učivo:	<p style="text-align: center;">V TÝDNU OD 10. 6. BUDOU ZADÁNY ZÁVĚREČNÉ PÍSEMNÉ PRÁCE Z ČJ a M.</p>
Čj	<ul style="list-style-type: none">Čtení textů, říkanek, úkoly na porozumění textu, nácvik plynulého čtení vět včetně intonaceNácvik plynulého čtení slov s předložkouOpis, přepis a diktát slov, vět a krátkých textůČtenářské dílny
M	<ul style="list-style-type: none">Měření a porovnávání velikostíPráce s polovinou v různých kontextechNové matematické prostředí - vystavištěPočetní operace – rozklad, sčítání, dopočítávání, odčítání, porovnáváníPamětné sčítání a odčítání v oboru do 20Procvičování a upevňování nabytých poznatků, dovedností a znalostí
Prv	<ul style="list-style-type: none">Léto – příroda v létě, letní aktivity, bezpečnost o prázdnináchPříroda v létěZávěrečné opakování
Aj	<ul style="list-style-type: none">Opakování probrané slovní zásobyUnit 9 What are you wearing? – boots, cap, gloves, pants, sandals, scarf, sunglasses, swimsuit, woolly hat, woolly socks
Krátké zprávy, domácí úkoly	<ul style="list-style-type: none">Psací domácí úkoly dle každodenního zadání.Každodenní pravidelné čtení ze Slabikáře a z vlastní knihy.Během letních prázdnin si děti zaznamenají do Reportérského deníčku cokoli, co budou chtít. Na co nechtějí zapomenout, co pak chtějí ve škole ukázat, říct. Mohou si do něj během prázdnin také lepit fotografie, jízdenky, vstupenky, pohledy. Je čistě na nich, jak si deníček povedou, co všechno do něj budou psát, kreslit nebo lepit, čím se nám pak v září pochlubí. Vznikne jim tak nádherná vzpomínka na letošní léto. <p style="text-align: right;">Přeji Vám krásný červen a celé léto.</p> <p style="text-align: right;">Šárka Bartošová</p>

